From: WWepb6aTta Hatana MuxannisHa <foi+request-118566-221edea2 @dostup.pravda.com.ua>
Sent: Tuesday, October 17, 2023 10:12 AM

To: Publishinfo <publishinfo@kmu.gov.ua>

Subject: IHpopmauinHuii 3anuT - 270P0MN

[obporo gHa!
KabiHeT MiHicTpiB YkpaiHun (KMY)
ByA. Mpywescbkoro, 12/2, m. Kuis, 01008, publishinfo@kmu.gov.ua

3BepTaeTbca: LUlepb6ata Hatana MuxainiBHa, ntoanHa 3 iHBanigHicTio 2 rpynu, nocsig4yeHHs Boais BXK
454298, snpaHe 19.08.22 TCL, 546
21005, m. BiHHUUA, }KMUTNO (KBapTMpPa) 3 NPUCBOEHOIO aapecoto

270000

Mpowy nigTBEPAUTN OTPMMAHHA LbOr0 e/IEKTPOHHOIO JINCTA 33 NPU3HAYEHHAM Bi4MNOBIAHO 40 NPUNUCIB
c1.7 Po3giny lll «MopaaKy poboTn 3 eNeKTPOHHUMN AOKYMEHTAMN Y AiN0BOACTBI Ta iX NiAroTOBKKN A0
nepeaaBaHHA Ha apxiBHe 36epiraHHs», 3aTBepaykeHoro Hakasom MiHicTepcTBa rocTuLii YKpaiHm Big
11.11.2014 N21886/5.

Al BUMarato 3acTocyBaHHA Ta BUKOHAHHA, NPV PO3rAfa4i Ta BUPILLIEHHI LLbOro 3BepHEHHSA, NPUNUCis
€BponeicbKoi KoHBEHLT MPO 3aXMCT NpaB NIANHU Ta OCHOBHUX cBoboA (EKMJT) Ta piweHb EBponeicbKoro
Cyay 3 npas noguHn (ECMNJ) AK HaLioHaNbHOIO 3aKOHY Ta AKepesn HalioHanbHOro nNpaea BianoBsigHo.

Llei nMcbMOBUI @NEKTPOHHUI IUCT NIANMCAHUIN MHOK eNEKTPOHHUM (LmMdpoBUM) Nignncom BignosigHo
[0 MPUNKCIB 3aKOHY LWIAXOM A0AaBaHHA A0 eNeKTPOHHUX AAaHUX, WO CKAAL4A0Tb TEKCT INCTA, AaHUX
(indopmauiii) B TEKCTOBI €NEKTPOHHIN PpopMmi, — a came BNaCHOPYYHOTO NiaAnuUcy y BUrNadi MOro BNacHoOro
npi3BuLLLA Ta iHiLiaNiB ApyKOBaHUMM niTepamm Takoro surnagy: «H.M. LLep6ata».

Micuem mMoro NpPoXKMBAHHA € XXUTNO (KBapTUpPa) B M. BiHHWL 3 NPUCBOEHOIO aApecolo, iKa € MOEID
KoHoiaeHLUilMHo iHbopMaLi€to.

Lle# anct mictutb 3anuTh Ha foCTyn A0 odiLiMHUX A0KYMeHTiB=nybaivuHOi iHpopmaLlii.

Lei Anct micTuTb 3anUTu Ha AOCTYN A0 MOIX NePCOHaNbHUX AaHMX Ta iX 3aXMCT.

Liei anct micTuTb 3a8BK, BKIIOYHO NPO BUMHEHHA AiM Ta HAa OTPMMaHHSA iHbopMmaLii, HeobxigHoi ans
peanisauii Moix Npas JOANHMN.

BignosiaHo fo c1.c1.8, 10 EBponeinicbKoi KOHBEHLT Npo 3axMCT NpaB AtoguHu, cT.cT.1, 2, 6 KoHBeHLii Pagu
€sponu nNpo Aoctyn 40 odiLinHNUX AOKYMEHTIB, €T.cT.32, 34.2 KoHcTUTyLil YKpaiHK, 3akoHiB YKpaiHu «[1po
iHpopmaLito», «Mpo aoctyn go ny6niyHOT iHbopmaL,ii», «[po 3aXMCT NepCcoHaNbHNX AaHNXY, «I1po
3BEPHEHHA rPOMaaH», NPOLLY HagaTy MeHi iHpopmauiito, HeobxigHy Ana peanisauii Ta 3aXMCcTy MOiX NpaB
NOAWHU, MOT NepCcoHanbHi AaHi; odiLinHI AOKYMeHTM=NY6NiYHY iHbOpMaLito, BKIOYHO Npo cebe, LLLO
CTAHOBMTb CYCMINIbHWUM IHTEPEC (e cycninbHo-HeobxigHoto iHbopmaLiieto), 3abe3neuye peanizaLito Moix
KOHCTUTYLiMHMX NpaB., cBobos, i 0608B's3KiB; HEOOXiAHY MEHI /19 BUAB/EHHS NOPYLWEHb NPaB NOANHN,
3/710BXXMBAHHA BNAA010, PU3MKIB AN 300POB'A NIOAEN, | AKY A MA0 HAMip ONPUAOAHUTM ANS CYCNiNbCTBA, A
came:

1. AKMM LOKYMEHTOM NIOANHI BCTaHOB/OETLCA cTaTyc POl B YKpaiHi?

1.1 AKMMKM NpUnMcamu nNpasa BperyaboBaHe Le NUTaHHA?

1.2. Mpowy HaBecT aBTOPIB, Ha3BW, PEECTPALLIHI HOMepW Ta AaTW PEECTpaLii, AKepena iHTepHeT-
OMpPWIOAHEHHA YCiX peneBaHTHUX NPUNUCiB Npasa.

2. 3 AKoro MomeHTy (gatun) ntoguHa Habysae ctaTycy ®OM B YKpaiHi?

2.1. AKMMM NpUNUcamm Npasa Bpery/iboBaHe Le NUTaHHA?

2.2. Mpoly HaBecTM aBTOpIB, HAa3BM, PEECTPaLLiiHi HOMepU Ta AaTU PeECTPaLil, AXKepena iHTepHeT-
OMPWIIOAHEHHA YCiX peneBaHTHUX NPUNUCiB Npasa.

3. AKNIN AOKYMEHT pikcye MoMeHT (gaTy) HabyTTa nloguHoto ctatycy GOMM B YKpaiHi?

3.1. AKMMM NpUNUcamm Npasa Bpery/iboBaHe Le NUTAHHA?

3.2. Mpoly HaBecTM aBTOPIB, HAa3BU, PEECTPaLLiiHi HOMepPU Ta AATU PeECTPaLil, AXKepena iHTepHeT-
OMpPWIOAHEHHA YCiX peneBaHTHUX NPUNUCiB Npasa.

4, BxigHWI peecTpauiiHnii Homep Ta AaTy BXigHOT peecTpau;i

UbOro 1nCTa.
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5. HanexHo 3acBigyeHy dakcuminbHy undpoBy (eNeKTpoHHY) Konito (boToKonito 3 opuriHany) Lboro
JINCTA 3 PeKBi3UTaMM MOro BXigHoi peecTpaltii.

6. ONnAa yHUKHEHHA HeNOpPO3yMiHb Ta Pi3HONPOYMTAHb NPOLLY HaJABaTU Bi4MNOBIAI Ta 3anNUTaHy
iHpopmaLito OKPEMO Ha KoXKHWIM ogMH 3anuT (3aABY) LbOro NCTa Ta BKa3yBaTW, Ha AKMI came Homep
3anuTy (3asBu) B Lbomy nUCTi HagaeTbca KOXKHA OKPEMA Bignosiapb Ta iHbopmaLis.

BignosiaHo ao c1.7 3aKoHy YKpaiHu «[Mpo iHbopmauito»: «2. HixTo He morke obmexkyBaTun npaBa ocobu y
Bnbopi dopm i grrepen oaepKaHHA iHPopmau,ii, 3a BUHATKOM BUNaAKiB, NepenbavyeHMx 3aKOHOMY.
Bianosiab Ta 3anuTaHy iHpopmaLito B opuriHanax um B UMppoBux (€1eKTPOHHMX) GaKCUMINIbHUX KOMinx
(doTOKOMIfAX 3 OpUTiHANIB) — CKAHOBAHMX KOMiAX AOKYMEHTIB, AKi BiANOBIAaOTb OpUriHaNaM AOKYMEHTIB Ta
NpUAATHI N8 CNPUAHATTA X 3MICTY (MatoTb MiCTUTU YiTKe 306pakeHHA NOBHOIO CKAAAy TEKCTY AOKYMEHTa
Ta MOro PeKBi3uTIiB), HaNEKHO 3acBiAYEHMX BiANOBIAHO 4,0 Npunucis NyHKTy 5.26 ACTY 4163-2020,
3aTBEpPAKEHOr0 Hakasom [lepKcnoxxuectaHgapTy YKkpainm Big 01.07.2020 Nel44, npowy Hagatv MeHi B
YCTaHOBNEHUI 3aKOHOM 5-A€HHWNI CTPOK Ha e/1IeKTPOHHY aapecy, 3 AKOI OTPUMaHU uei ancT. A He aato
3rofn Ha BUKOPUCTAHHSA Byab-AKMX iHLWMX MOiX KOHTaKTHUX SAaHUX A58 METU KOMYHIKaLLi 33 LM IMCTOM.
17.10.23

MNignwuc: H.M. WepbaTa

3 noBaroto,

LWep6aTta Hatana MuxannisHa

Byab nacka, BUKOPMCTOBYMTE LIIO eNeKTPOHHY aZpecy ANA BCiX BiAnosigel Ha el 3anur.
foi+request-118566-221edea2@dostup.pravda.com.ua

Is publishinfo@kmu.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to KabiHeT MiHicTpis
Ykpainun? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=kabiniet ministriv_ukraini

YBara! Lle noBigomneHHs Ta 6yab-aKa BignoBigb Ha Hboro ByayTb onybnikoBaHi Ha cainTi JocTyny Ao
Mpasgm

Bxinnuii peectpauiiinuii Homep 4489 e/m Bin 17.10.2023
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